Zobrazeni a funkce vice promé&nnych
OBO000

Definiéni obor funkce

P¥iklad
Nalezn&te a v rovin& zobrazte defini&ni obor funkce

f(x.y) = arccos(x? 4+ y2 — 1) + \f x| + ly| — V2. )
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Ptiklad

Zobrazte v roviné definiéni obory funkci:

a) flx,y) = /1 (2 +%),

b) f(x,y) ~ In(1—x2—y?)’
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Ur&ete defini&ni obor funkce
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f(x,y,z) = arccos \/W
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Priklad

Naé&rtnéte vrstevnice funkci:

a) f(x?y) :X2 _y2’
b) f(x,y) = /xy.
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UZ na prikladu s vrstevnicemi jsme vidéli p¥iklad , prostorovych*
kiivek (spravnéji spide jejich obrazi).

KFivka je zobrazeni ¢ : R — E,. I

Je tfeba rozliSovat kfivku a jeji obraz v E,:

Obrazem kfivky t — (cost,sint),t € R v roviné E; je jednotkova
kruZnice, stejn& jako v p¥ipadé jiné kfivky

t s (cos(£3), sin(£3)), t € R. pw“ulo 20, o
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Urlete te¢nu kfivky dané pfedpisem

f(t) = (2cost + cos 3t,sin 2t, t)

v bodé t = %‘T /
M= (s = s B4\ Qw7 )
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b £ (D)=(010)3F)
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